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Ю в і л е ї

Академіку НАН України Амоші Олександру Івановичу – 80 років

4 серпня виповнилось 80 років від дня народження 
знаного вченого в галузі економіки академіка НАН 
України, доктора економічних наук, професора, за-
служеного діяча науки і техніки України, лауреата 
Державної премії України в галузі науки і техніки, 
лауреата премій НАН України ім. О.Г. Шліхтера, 
М.І. Туган-Барановського, М.В. Птухи, відмінника 
освіти України Олександра Івановича Амоші.

Народився О.І. Амоша 4 серпня 1937 р. в м. Гор-
лівка Донецької області.

Після здобуття у 1960 р. диплома про вищу освіту 
О. І. Амоша розпочав трудову діяльність в Інституті 
гірничих справ НАН України імені М. М. Федоро-
ва, який згодом було трансформовано в Донецький 
науково-дослідний вугільний інститут. У цьому за-
кладі О. І. Амоша працював до 1970 р. Паралельно 

з трудовою діяльністю у 1963-1966 рр. він пройшов курс навчання в аспірантурі 
зазначеного закладу, а в 1966 р. захистив у ньому кандидатську дисертацію. 

У 1985 р. О. І. Амоша захистив докторську дисертацію. У 1997 р. він стає чле-
ном-кореспондентом Національної академії наук України, а з 2003 – її академіком.

З 1970 р. науково-виробнича діяльність О. І. Амоші пов’язана з Інститутом 
економіки промисловості Національної академії наук України. 

З 1975 р. він організатор-завідувач унікального наукового відділу економіч-
них проблем охорони праці та обіймає посаду вченого секретаря Донецького на-
укового центру АН УРСР, з 1985 р. – заступник директора Інституту економіки 
промисловості НАН України з наукової роботи, а з 1995 р. директор інституту.

О. І. Амоша більш 20 років очолює Інститут економіки промисловості НАН 
України, який є визнаним у державі провідним методологічним та науково-орга-
нізаційним центром з економіки промисловості та соціальної політики. Діяльність 
інституту під його керівництвом спрямована на розробку фундаментальних та 
вирішення практичних проблем з державного управління й регулювання вироб-
ничої сфери, поліпшення господарського механізму й корпоративного управлін-
ня, опрацювання концептуальних засад промислової політики, інтенсифікації 
інноваційних та інвестиційних процесів, удосконалення організації виконання 
науково-дослідних робіт та втілення їх результатів у практичну діяльність.

Науковий колектив інституту, очолюваний академіком О. І. Амошею, бере 
участь у розробці проектів законів, нормативно-правових актів, програмних до-
кументів у галузі економіки та соціальної політики в контексті неоіндустріального 
розвитку, модернізації промислових регіонів, використання соціальних ресурсів 
сталого розвитку в умовах децентралізації управління, вирішення нагальних про-
блем підвищення ефективності функціонування промисловості. Реальна участь 
академічної науки у розвитку економіки держави з його багаторічного досвіду 
забезпечується тісним зв’язком з вищими органами влади, міністерствами, регі-
ональними структурами управління, великими підприємствами і корпораціями 
шляхом надання їм відповідних пропозицій і рекомендацій у вигляді наукових 
доповідей і доповідних записок, прогнозно-аналітичних, інформаційних та інших 
матеріалів.

Академік О. І. Амоша є автором понад 600 наукових друкованих праць, у тому 
числі кількох індивідуальних та значної кількості колективних монографій, в 
яких висвітлені найважливіші наукові результати теоретичного та прикладного 



150 ISSN 1562-0905 Регіональна економіка 2017, №3

характеру, конкретні рекомендації з вирішення проблем економіки промисловості 
на державному, регіональному та галузевому рівнях. О. І. Амоша.

Багато уваги О. І. Амоша приділяє підготовці наукових кадрів і спеціалістів 
вищої кваліфікації для виробництва. За роки плідної творчої праці академік                        
О. І. Амоша підготував чимало талановитих учених та керівників різного рівня. 
Серед його учнів понад 60 кандидатів та докторів наук.

Свою багатогранну дослідну роботу О. І. Амоша успішно поєднує з науково-
організаційною та громадською діяльністю. Він – президент Академії економіч-
них наук України, заступник голови Донецького наукового центру НАН та МОН 
України, голова редакційної ради науково-практичного журналу «Економіка 
промисловості» і «Регіональна економіка», член редколегій науково-практичного 
журналу «Регіональна економіка» і багатьох відомих та авторитетних економіч-
них видань.

Активна творча діяльність і повсякденна участь у розв’язанні актуальних за-
вдань економічної науки і практики забезпечили О. І. Амоші широку відомість 
та високий авторитет. Його внесок в науку і практику відзначено високими 
державними нагородами України: орденом «За заслуги» ІІІ ступеня, Почесною 
грамотою Верховної Ради України, Державною премією України в галузі науки 
і техніки, знаком «Шахтарська слава» 3-х ступенів та багатьма іншими.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив 
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 

сердечно вітають Олександра Івановича Амошу з 80-річчям і бажають ювіляру здоров’я, 
невичерпної наснаги, неординарних ідей і нових великих творчих здобутків, родинного затишку 

й духовного піднесення на многії-многії літа!


